

Информация о результатах аудиторской проверки

Главным контрольным управлением в августе-октябре 2019 года проведена в Управлении бухгалтерского учета и отчетности и Финансово-экономическом управлении аудиторская проверка по теме «Проверка использования средств субсидий из федерального бюджета, предоставленных в 2017-2018 годах некоммерческим неправительственным организациям, участвующим в развитии институтов гражданского общества, реализующим социально значимые проекты и проекты в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина. Проверяемый период с 01.01.2017 г. по 30.06.2019 г.».

В результате аудиторской проверки выявлен ряд нарушений и недостатков в части:

использования субсидий, предоставленных некоммерческим неправительственным организациям;

организации и осуществлении внутреннего финансового контроля;

оценки некоммерческими неправительственными организациями социального эффекта, полученного от реализации социально значимых проектов и проектов в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина;

фактической реализации получателями грантов социальных проектов.

